



Gyógyító József DMD-Izombeteg Gyermek Alapítványa

A 2002-ben létrejött alapítvány a DMD izombeteg gyermekek és családjaik életét igyekszik megkönnyíteni. **Az Alapítványunk közhasznú tevékenységi körei:**

- az érintett családok **tájékoztatása a betegségről**, általános és aktuális tudnivalókról,
- segítünk a **gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök** beszerzésében, a tájékoztatásban. A DMD-s gyerekek állapota sajnos évről évre romlik, a családok életvitelét, a lakást is ennek megfelelően kell átalakítani, speciális autót kell beszerezni. Alapítványunk ebben is igyekszik segítséget nyújtani,
- az érintettek közösségével napi kapcsolatban vagyunk, az anyagi segítség mellett pszichológiai támogatást is nyújtunk, szakemberek, mentor szülők és mentor önkéntesek aktív részvételével,
- **nyári táborok** és tavaszi-őszi kétnapos **családi találkozók szervezése**. 2003-tól nyaranta 40-50 érintett gyermek táborozik egy hétig szülővel vagy egészséges testvérrel együtt. Az önkéntesek tehermentesítik az egyébként napi 24 órás „szolgálatban” levő szülőket. Élmények sora teszi emlékezetesé az együtt töltött napokat: motorcsónakázás, strandolás, lovaglás, bobozás, íjászat, kirándulások, vetélkedők. A táborokban és a találkozókra a betegséggel foglalkozó orvosok családi körülmények között tájékoztatják az érintetteket. Az Alapítványunk körében kialakult **közösség** nagy lelki segítség az érintetteknek,
- **jótekonysági rendezvényeket** szervezünk az Óbudai Társaskörben és a Dunabogdányi Művelődési Házban – ilyenkor igyekszünk összegyűjteni a találkozók, nyári táborok fedezetét. A meghívott művészek ellenszolgáltatás nélkül, a segítség örömeivel lépnek fel.

A www.duchenne.hu honlapunkon és a <https://www.facebook.com/gyogyitojoszandek/> FB oldalunkon megtekinthető rengeteg fotó érzékelteti az eseményeink csodás hangulatát. Alapítványunkban a kuratórium tagjai, a szervezők és a segítők is önkéntesek, térítésmentesen dolgoznak.

Kérjük személyi jövedelemadója 1 %-ával is támogassa Alapítványunkat!

Adószámunk: 18109726-1-41

Bankszámlaszám: Magyar Külkereskedelmi Bank **10300002-20162043-00003285**.
SWIFT (BIC) code: MKKB HU HB - Our IBAN Number: HU41 1030 0002 2016 2043 0000 3285